
PROCES-VERBAL 

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU JEUDI 15 MARS 2012 

Le 15 mars 2012 à 20H 30 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT CYR dûment convoqué s’est réuni en session ordinaire, à la  Mairie, 

sous la présidence de Monsieur Jean-Claude ORIOL, Maire. 

Date de convocation du Conseil  Municipal : 08/03/2012 

 

Etaient présents: Monsieur Jean-Claude ORIOL, maire, Messieurs  Robert BOSSY, Gérard CORDIER, Alain 

OSTERNAUD adjoints, Madame Martine OLLIVIER, adjointe, Mesdames, Patricia PONSONNET, Karine 

FURMINIEUX, Elodie SEGEALET et Messieurs, Thierry ANDRE, Guy THOUEZ Conseillers Municipaux.  

  

Pouvoir de  : Alain DAUTHEVILLE à M. Alain OSTERNAUD  

Mme Cécile CELETTE à Mme Martine OLLIVIER  

Excusé :  

Absents :    

 

Mme Martine Ollivier a été élue secrétaire de séance. 

********* 

Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 1er mars 2012 et signature du registre des 

délibérations. 

 

- Vote du budget primitif 2012 : 

BUDGET COMMUNAL : 

FONCTIONNEMENT : Dépenses et Recettes : 654 289.80 € 

INVESTISSEMENT : Dépenses et Recettes : 2 498 821.69 € 

 

BUDGET LOCAUX COMMERCIAUX : 

FONCTIONNEMENT : Dépenses et Recettes : 45 031.24 € 

INVESTISSEMENT : Dépenses et Recettes : 10 647.28 € 

 

- Autorisation d’emprunt Gaïa : dans le cadre du projet mairie, bibliothèque, cantine, la commune envisage la 

construction de logements sociaux et peut bénéficier du prêt Gaïa pour une acquisition foncière, délibération 

est prise à l’unanimité pour réaliser auprès de la caisse des dépôts et consignations, un emprunt d'un montant 

de 150 000€. 

 

- Autorisation d’emprunt : Afin de financer la construction de l’ensemble mairie, bibliothèque, cantine, il est 

opportun de recourir à un emprunt, délibération est prise à l’unanimité pour réaliser auprès de la caisse des 

dépôts et consignations, un emprunt d'un montant de 700 000€. 

 

- Contrat d’association : pas de demande de modification du contrat d’association avec l’école privée à ce jour. 

 

- Demande de subvention auprès du SDE : le conseil municipal à l’unanimité approuve le projet de création 

de réseaux d’éclairage public de l’ensemble mairie, cantine, bibliothèque pour un montant de 27 644.00 € HT  

et sollicite l’aide maximum auprès du SDE 07 pour la réalisation de ces travaux. 

 

 

 URBANISME 

 Permis de construire : 
Faucon Damien – Rue des Genêts – maison individuelle : avis favorable 

Dorel Philippe  – Morel – maison individuelle : avis favorable 

 

 Monsieur Robert Bossy présente le plan du futur local boules, validé par le conseil municipal. 

 

 

 

 

 



Questions diverses :  

 

- Comité des fêtes : Monsieur le Maire présente au conseil municipal une demande de subvention 

exceptionnelle du comité des fêtes pour l’organisation d’une manifestation des 30 ans du comité. Le conseil 

municipal émet un avis favorable à cette demande, le montant sera décidé lors d’un prochain conseil suivant le 

bilan prévisionnel de cette manifestation. 

 

- Communauté de communes du Bassin d’Annonay : Monsieur le Maire explique au conseil municipal que la 

communauté de communes souhaite faire une refonte des commissions. Sont désignés : 

 Commission développement économique : Robert Bossy et Cécile Celette 

 Commission solidarité : Martine Ollivier et Alain Osternaud 

 Commission aménagement de l’espace : Jean-Claude Oriol et Robert Bossy 

 Commission sport : Gérard Cordier et Cécile Celette 

 Commission culture : Robert Bossy et Cécile Celette 

 Commission environnement : Robert Bossy et Thierry André 

 

- Réseau d’eau pluviale : Monsieur le Maire fait part au Conseil municipal du refus d’un riverain du quartier 

Rabier pour l’autorisation de passage sur son terrain d’un réseau d’eau pluviale en vue de l’aménagement de 

parcelles constructibles. 

 

- Energy Karting : Monsieur le Maire rappelle au conseil municipal la demande d’achat d’une parcelle par la 

Société Energy Karting afin de développer son activité. Il explique qu’une proposition de prix a été reçue en 

mairie, une nouvelle offre sera faite à 12 000€. 

 

- OGEC : porte ouverte de l’école privée samedi 18 mars de 9h00 à 11h30. 

 

- Préfecture : Monsieur le Maire présente un courrier de l’ARS concernant une enquête pour les établissements 

de diffusion de musique amplifiée, salle polyvalente, salle des fêtes. 

 

- Restos du cœur : Monsieur le Maire présente une demande d’aide pour les restaurants du cœur. 

 

- ASR Gym Roiffieux :Monsieur le Maire présente une demande de l’ASR Gym Roiffieux pour l’hébergement 

de gymnastes et leurs accompagnateurs lors du Championnat National de gymnastique féminine à Annonay les 

28-29-30 juin 2013. 

 

- Office de Tourisme : invitation au conseil d’administration de l’office de tourisme, vendredi 30 mars à 18h à 

Saint-Clair. 

 

- Préserver Saint-Cyr : Monsieur le Maire présente un mail de l’association Préserver Saint-Cyr qui informe du 

changement de bureau et de la réorientation des activités de l’association. La municipalité a souhaité apporter 

un rectificatif à l’article paru dans le Réveil. Il ne reste que 8 annuités du prêt souscrit en 2005 pour la salle des 

mûriers et non 15 comme annoncé. L’endettement de la commune au 31/12/2010, (aucun emprunt 

supplémentaire n’a été rajouté depuis) était : encours de la dette 258€ par habitant  (587€ pour les communes 

de la strate en nombre d’habitants).Annuité de la dette 33€ par habitant contre 85 pour la strate.  

 

- Ardèche élevage : Monsieur le Maire présente au conseil municipal une demande de l’association Ardèche 

élevage pour la mise à disposition à titre gracieux de la salle sous la mairie mardi 10 avril pour leur assemblée 

générale. Un avis favorable est donné à cette demande sous réserve de la disponibilité de la salle. 

 
- Croix du Campo Santo : Monsieur le Maire informe le conseil municipal que la croix implantée sur la 

placette du Campo Santo est tombée. Le comité paroissial en a été informé. 

 

-  Maison « Saez » : Monsieur le Maire présente au conseil municipal le courrier d’un riverain du quartier 

Eterpas pour une proposition d’achat de la maison en ruine dite « Saez ». Le Conseil Municipal émet un avis 

favorable à cette demande une proposition sera faite après avis des domaines. 

 

- Piste BMX VTT : une réunion d’information sur le projet de piste BMX VTT aura lieu jeudi 29 mars à 18h00 

salle sous la mairie. 


